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Вих. № ВІД 20/^0. Начальнику відділу освіти молоді, 
спорту, культури і туризму 
з правом юридичної особи 
публічного права 
Королівської селищної ради 
Тодавчич Терезії Олексіївні

В.о. начальника
Служби комунального 
господарства виконкому 
Королівської селищної ради 
Іванчо Ярославу Антоновичу

Королівська селищна рада надсилає копію розпорядження селищного 

голови № 20 від 31 січня 2022 року «Про забезпечення заходів щодо подання 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого

самоврядування» для виконання.

Павло ФАБРІЦІ
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КОРОЛІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕН НЯ

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

31 січня 2022 року Королево №20

Про забезпечення заходів 
щодо подання декларацій 
осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування

Керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», ст. 13 Закону України «Про службу в органах 
місцевого самоврядування», відповідно до Порядку перевірки факту подання 
суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про 
запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань 
запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких 
декларацій, затвердженого рішенням Національного агентства з питань 
запобігання корупції 06.09.2016 р. .за № 19, та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 15.11.2016 р. за № 1479/29609, з метою 
забезпечення належного виконня вимог Закону щодо фінансового контролю, 
своєчасного подання декларацій осіб уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування,

ЗОБОВ’ЯЗУЮ

1. Начальника відділу організаційно-правової та кадрової роботи 
Королівської селищної ради БІДЗІЛЯ Юрія Юрійовича повідомити 
посадових осіб Королівської селищної ради, посадових осіб юридичних осіб 
публічного права та депутатів Королівської селищної ради про термін подачі 
електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування, визначений Закон України «Про запобігання 
корупції», шляхом заповнення її на офіційному веб-сайті Національного 
агентства з питань запобігання корупції ( ).https://portal.nazk.gov.ua/login

2. Начальнику відділу організаційно-правової та кадрової роботи 
БІДЗІЛЯ Юрію Юрійовичу перевірити в установленому порядку факт 
подання декларацій та повідомити Національне агентство з питань 
запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання 
декларацій посадовими особами Королівської селищної ради, посадовими 
особами юридичних осіб публічного права та депутатами.

https://portal.nazk.gov.ua/login


3. Посадовим особам Королівської селищної ради, посадовим особам 
юридичних осіб публічного права, депутатам Королівської селищної ради 
подати в строк до 01 квітня 2022 р. до відділу організаційно-правової та 
кадрової роботи Королівської селищної ради інформацію про подання 
декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування.

4. Спеціалісту відділу організаційно-правової та кадрової роботи 
ДОВБАК Л.Ю. ознайомити під підпис з розпорядженням посадових осіб 
Королівської селищної ради, посадових осіб юридичних осіб публічного 
права та надіслати копію розпорядження до відділу освіти, молоді, спорту, 
культури і туризму з правом юридичної особи публічного права селищної 
ради та до служби комунального господарства виконкому Королівської 
селищної ради.

5. Начальнику до відділу освіти, молоді, спорту, культури і туризму з 
правом юридичної особи публічного права селищної ради ТОДАВЧИЧ Т.О. 
ознайомити під підпис з розпорядженням посадових осіб, які безпосередньо 
підпорядковані їй.

6. В.о. обов’язків служби комунального господарства ІВАНЧО Я.А. 
ознайомити під підпис з розпорядженням посадових осіб, які безпосередньо 
підпорядковані йому.

7. Секретарю селищної ради КЛЬОФА Е.Е. довести зміст 
розпорядження до відома депутатів Королівської селищної ради шляхом 
опублікування оголошення на офіційному веб-сайті Королівської селищної 
про необхідність подати декларацію за 2021 рік шляхом заповнення на 
офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Контроль за виконання даного розпорядження залишаю за собою.

В.о. селищного голови ґ 4 с X Павло ФАБРІЦІ


